KONSPEKT LEKCJI OTWARTEJ W KLASIE 3 A INTEGRACYJNEJ

W DNIU 27 MARCA 2018 R.

Blok tematyczny: WYPRAWA DO AMERYKI
Temat dnia: PODRÓŻE Z BRATKIEM
Cele lekcji:
- poznanie charakterystycznych miejsc, zwierząt i ludzi Ameryki Północnej,

- kształtowanie umiejętności korzystania z internetu, rozumienia czytanego tekstu i tworzenia notatki,

- doskonalenie umiejętności współpracy w grupie.

Cele dla ucznia:
- poznasz ciekawe miejsca i charakterystyczne zwierzęta Ameryki Północnej,

- korzystając z internetu przygotujesz notatkę graficzną na podany temat.
NACOBEZU:
- wymienisz kilka ciekawych miejsc i charakterystycznych zwierząt Ameryki Północnej,

- odnajdziesz w Internecie informacje na zadany temat i na ich podstawie opracujesz notatkę graficzną,

- współpracując w grupie przedstawisz zdobyte wiadomości.

PYTANIE KLUCZOWE: DLACZEGO WARTO POZNAĆ AMERYKĘ PÓŁNOCNĄ?
Cele terapeutyczne:

- rozwijanie umiejętności współpracy w grupie,

- podejmowanie próby samooceny.

Przebieg lekcji:
1. Zapoznanie uczniów z celami lekcji, pytaniem kluczowym i wymaganiami pracy.

2. Oglądanie filmu Bratka o Ameryce Północnej.

3. Udzielanie odpowiedzi na pytania do prezentacji (losowanie odpowiadającego).
1. Kto odkrył Amerykę Północną? (Krzysztof Kolumb)

2. Jak Krzysztof Kolumb nazwał rdzennych mieszkańców Ameryki? (Indianie)

3. Jakie oceany oblewają Amerykę Północną? (o. Spokojny i Atlantycki)

4. Jak nazywa się najdłuższa rzeka Ameryki? (Missisipi) 

5. Jaka muzyka jest sławna w Nowym Orleanie? (jazz)

6. Gdzie znajduje się Disneyland? (Floryda)

7. Jak nazywa się największe jezioro Ameryki Północnej? (Jezioro Górne)

8. Jak nazywa się jeden z największych wodospadów świata w Ameryce Północnej? (Wodospad Niagara)

9. Co znaleziono na Alasce? (złoto)

10. Co wypasa się na preriach? (stada krów)

11. Jak nazywa się ludzi pilnujących stad na preriach? (kowboje)

12. Co jest najbardziej suchym miejscem Ameryki? (Dolina Śmierci) 

13. Z czego słynie Los Angeles? (z Fabryki Filmów Hollywood)

14. Jak nazywa się słynna nagroda w Hollywood? (Oskar)

15. Jak nazywa się niedźwiedź Ameryki Północnej? (baribal)

16. Jak nazywa się duży amerykański kot? (puma)

17. Jak nazywają się dzikie konie żyjące w Ameryce Północnej? (mustangi)

18. Jak nazywa się amerykański kuzyn żubra? (bizon)

19. Jak nazywa się zwierzę używające śmierdzącej cieczy do obrony? (skunks)
3. Podział na grupy- uczniowie odliczają do 6.

4. W grupach rozwiązanie rebusu i  odszukanie odpowiedniej ilustracji z tablicy.

5. Wyszukiwanie informacji w Internecie- praca z tabletami.

6. W grupach- przygotowanie notatki graficznej.

7. Prezentacja zdobytych wiadomości przez uczniów danej grupy, ocena współpracy w grupie.

8. Informacja zwrotna: co było dobre?, co wymaga poprawy?, jak należy to zrobić? w jakim kierunku pracować dalej?

9. Samoocena- uczniowie przyczepiają swoje żabki z imieniem do wybranego symbolu ukazującego pełne wykonanie celu, niewielką wątpliwość lub brak realizacji celu zajęć.

